



ПРОГРАММА СЕМИНАРА-ПРАКТИКУМА

"Об актуальных вопросах применения законодательства в сфере противодействия коррупции. Разработка и реализация антикоррупционных мероприятий. Профилактика коррупции"

Дата проведения: 11 ноября 2021г.

Время проведения: с 10 – 00 ч. до 14 – 00 ч.

Место проведения: г. Липецк, ул. Советская, 7, Липецкого областного союза организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Липецкой области».

Лектор: **Первеева Марина Николаевна**, старший прокурор отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции советник юстиции Прокуратуры Липецкой области, член региональной лекторской группы Общества «Знание» России.

У Вас есть вопросы? Сформулируйте их и пришлите нам заранее. На семинаре Вы получите развернутый и аргументированный ответ по ним!

09-00 – 10-00	Регистрация участников семинара
10-00 – 10-05	Открытие семинара
10-05 – 12-00	<p>Законодательные акты и нормативное регулирование противодействия коррупции с изменениями и дополнениями в 2021г. (Указ Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 г. № 478 «Национальный план противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы».)</p> <p>Особенности принятия нормативных актов локального уровня (порядок разработки, типовые содержание и структура, контроль исполнения):</p> <ul style="list-style-type: none">проведение антикоррупционной политики организации;принятие кодекса этики и служебного поведения;основные коррупциогенные должности;разработка плана мероприятий, позволяющих противодействовать коррупции. <p>Механизмы противодействия коррупции.</p> <p>Способы предупреждения коррупционных проявлений.</p> <p>Основные ограничения, запреты и обязанности, предусмотренные антикоррупционным законодательством.</p> <p>Организация работы по противодействию коррупции в отдельных подразделениях:</p> <ul style="list-style-type: none">- назначение ответственных лиц, их обязанности;- создание и деятельность специальных комиссий, занимающихся урегулированием конфликта интересов и следящих за соблюдением требований к служебному поведению. <p>Организация работы по выработке умения:</p> <ul style="list-style-type: none">- выявления конфликта интересов на службе и своевременные меры реагирования по его урегулированию;- применения антикоррупционных механизмов в своей профессиональной деятельности;- выявления коррупционных правонарушений на службе и своевременное принятие мер по их пресечению и профилактике;- формирования основ антикоррупционного поведения в своей профессиональной деятельности;- осуществления конструктивного взаимодействия с гражданами и институтами гражданского общества, другими организациями по вопросам противодействия коррупции. <p>Примерный перечень действий, которые могут квалифицироваться как коррупция.</p> <p>Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов.</p> <p>Конфликт интересов: понятие, порядок действий и урегулирования.</p> <p>Квалификация действий (бездействия) должностных лиц, как совершенных в условиях конфликта интересов.</p> <p>Исполнение норм законодательства об уведомлении, о возможности его возникновения.</p> <p>Составление уведомления о конфликте интересов: особенности формы, порядка уведомления, принятие мер, позволяющих урегулировать конфликт интересов. порядке предоставления информации о возможном конфликте интересов.</p> <p>Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.</p> <p>Декларация о конфликте интересов: нормативное регулирование, форма, порядок и сроки представления, рекомендации по заполнению, порядок внесения изменений и исправлений, порядок проведения проверки, порядок обнародования.</p> <p>Уведомление о получении подарка: порядок действий, ответственность.</p>
12-00 – 13-00	Обед
13-00 – 13-40	<p>Составление уведомления о склонении к коррупционному правонарушению: особенности формы, порядка уведомления и мер реагирования, о порядке сообщения нанимателю (работодателю) о склонении к коррупционным правонарушениям.</p> <p>Порядок трудоустройства бывших служащих, деятельность соответствующих комиссий при рассмотрении обращений и уведомлений о даче согласия на заключение трудового (гражданско-правового) договора.</p> <p>Ограничения при приеме на работу бывшего государственного или муниципального служащего: действие и срок ограничения, форма и порядок уведомления, ответственность несоблюдение</p>

	<p>предусмотренных ограничений и запретов. Типичные нарушения в работе кадровых служб по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Взаимодействие кадровых служб с правоохранительными органами в сфере противодействия коррупции. Типичные организационные и практические ошибки в деятельности кадровых служб по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Применение мер ответственности за допущенные коррупционные проступки, особенности реализации таких норм в отношении различных категорий работников. Виды ответственности за нарушение требований антикоррупционного законодательства: дисциплинарная, административная, уголовная ответственность.</p>
13-40 – 13-55	Коллективное обсуждение проблемных вопросов с использованием метода анализа конкретных ситуаций.
13-55– 14-00	Заккрытие семинара

Организаторы оставляют за собой право внесения оперативных изменений в программу семинара.

16 августа 2021 г. Президент Российской Федерации подписал указ от № 478 «Национальный план противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы, которым предусмотрены меры по совершенствованию системы антикоррупционных запретов и ограничений, по повышению эффективности мер по предотвращению конфликта интересов. Затронуты вопросы административного и уголовного наказания за коррупцию, противодействия коррупции в сфере госзакупок и в частном секторе экономики, антикоррупционного просвещения. Помочь государственным органам, органам местного самоуправления и организациям, проанализировать и обобщить правоприменительную практику, направленную на предупреждение коррупции и борьбу с ней, а также на минимизацию и ликвидацию последствий коррупционных правонарушений, **Фонд гуманитарных и просветительских инициатив «Знание» при поддержке Липецкого регионального отделения Общероссийской общественно - государственной просветительской организации «Российское общество «Знание» проводит семинар - практикум.**

Цель семинара: сформировать и упорядочить в сознании слушателей представление о системе требований антикоррупционного законодательства и пошаговый алгоритм действий по организации противодействия коррупции.

На семинар приглашаются: руководители (заместители руководителей) организаций; сотрудники, в чьи обязанности входит обеспечение выполнения требований законодательства по противодействию коррупции и

С программой семинара и иной дополнительной информацией по обучению можно ознакомиться на сайте www.znanie48.ru в разделе «Семинары»

Стоимость участия одного слушателя - 4000 рублей (в оплату включены раздаточные материалы, обед и кофе-брейк). **Дополнительные преференции:** за 7 календарных дней до дня проведения мероприятия предоставляется скидка 3%; для постоянных пользователей наших услуг скидка 5%; при регистрации на семинар через сайт www.znanie48.ru предоставляется скидка 2% (скидки суммируются).

Реквизиты для оплаты: ФОНД ГУМАНИТАРНЫХ И ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИХ ИНИЦИАТИВ «ЗНАНИЕ» (ФОНД "ЗНАНИЕ", ИНН 4825118890, КПП 482601001, Р/с 40703810235000000344, Липецкое Отделение № 8593 ПАО Сбербанк, К/с 30101810800000000604, БИК 044206604.

Предварительная подача заявки для заключения договора обязательна!

Дополнительную информацию и справки можно получить:

– Тел./факс (4742) 22-22-90, 23-40-71, 77-62-97

– e-mail: znanie48@mail.ru